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7. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 29.12.2021. године 

 

Сједница је почела у 12:10 часова. 

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

Предсједавајући је поздравио присутне делегате те честитао божићне празнике 

делегатима који славе. 

Изостанак са сједнице су оправдали: Дамир Марјановић, Сенад Ахметовић, 

Елведин Мушановић, Драго Пузигаћа, Сенад Алић, Јасминко Kапић, Драгана 

Дамјановић, Слађан Илић, Младен Симић, Иво Тадић, Марија Рашић, Исак 

Рамо, Расим Kантаревић, Горан Броћета и Александар Штрбац. 

Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 31 делегат, што чини 

већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Предсједавајући је делегатима појаснио разлоге сазивања ванредне сједнице.  

На претходној сједници је усвојен Закон о измјенама Закона о електричној 

енергији, који третира одређена питања везана за поскупљење електричне 

енергије, те како би се то питање благовремено ријешило, одлучено је да је 

приоритет сазивање ванредне сједнице Дома народа.  

Сходно томе, предсједавајући је предложио да се Приједлог закона о допуни 

Закона о електричној енергији у Федерацији БиХ разматра као 1. тачка а да се 

иза ње разматра Информација о епидемиолошкој ситуацији.  

Делегат Јасмин Дувњак је доставио Приједлог закона о допуни Закона о 

електричној енергији у Федерацији БиХ, са приједлогом да се разматра по 

хитном поступку. 

Предсједавајући је након тога, у складу са чланом 188. Пословника о раду, 

позвао делегате да се изјасне да ли ће се овај Приједлог закона разматрати по 

хитном поступку. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је овај 

Приједлог добио потребну већину, са 31 гласом за, без гласова против и без 

суздржаних гласова. 

Предсједавајући је након тога за сједницу предложио сљедећи: 

 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 

1.Приједлог закона о допуни Закона о електричној енергији у Федерацији Босне 

и Херцеговине, (предлагач: Јасмин Дувњак, делегат у Дому народа) - хитни 

поступак, 

2.а) Информација о епидемиолошкој ситуацији ЦОВИД-19 у Федерацији Босне и 

Херцеговине на дан 1.11.2021. године с приједлогом наредби и препорука 

Kризног штаба Федералног министарства здравства, 

б) Информација о епидемиолошкој ситуацији ЦОВИД-19 у Федерацији Босне и 

Херцеговине на дан 15.11.2021.године с приједлогом наредби и препорука 

Kризног штаба Федералног министарства здравства, 

ц) Информација о епидемиолошкој ситуацији ЦОВИД-19 у Федерацији Босне и 

Херцеговине на дан 29.11.2021.године с приједлогом наредби и препорука 

Kризног штаба Федералног министарства здравства, 

д) Информација о епидемиолошкој ситуацији ЦОВИД-19 у Федерацији Босне и 

Херцеговине на дан 13.12.2021. године с приједлогом наредби и препорука 

Kризног штаба Федералног министарства здравства, 

3.Извјештај о раду Регулаторне комисије за енергију у Федерацији Босне и 

Херцеговине - ФЕРK за 2020. годину, 

4.Приједлог Финансијског плана Буџета ФЕРK-а за 2022.годину. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је предложени 

дневни ред прихваћен са 33 гласа за, без гласова против и без суздржаних.  

 

1.Приједлог закона о допуни Закона о електричној енергији у Федерацији 

Босне и Херцеговине, (предлагач: Јасмин Дувњак, делегат у Дому народа) 

- хитни поступак, 

Предлагач овог закона је Јасмин Дувњак, делегат у Дому народа Парламента 

Федерације БиХ.  
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Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 23. сједници, одржаној 

21.12.2021. године, усвојио Приједлог закона о допуни Закона о електричној 

енергији у Федерацији БиХ.  

Текст Приједлога закона Јасмина Дувњака истовјетан је Приједлогу закона који 

је поднио Kлуб посланика СДА у Представничком дому. 

Приједлог закона достављен је Влади Федерације БиХ, ради давања 

мишљења.  

Приједлог закона разматрала су и надлежна радна тијела.  

Приједлог закона образложио је Јасмин Дувњак, предлагач закона.  

У расправи су учествовали Вибор Ханџић, Елмедин Kонаковић, Анер Жуљевић, 

Звонко Марић, Јасмин Дувњак, Сенад Чељо, Зденка Џамбас, Аљоша Чампара и 

Нијаз Мусић.  

Предсједавајући је, на захтјев делегата да се осигура присуство неког из Владе 

Федерације БиХ, обавезао секретара Дома народа да контактира Владу 

Федерације БиХ и да се осигура присутност премијера или федералног 

министра за ову област, те дао паузу у трајању од 30 минута. 

Након паузе, секретар Измир Хаџиавдић је обавијестио присутне да је 

контактирана Влада Федерације БиХ, те да су добили одговор да је премијер на 

састанку са међународним дужносницима, као и министар Џиндић, те да из тог 

разлога не присуствују сједници.  

Делегати Елмедин Kонаковић и Анер Жуљевић су затражили да се Дом народа 

изјасни о њиховом амандману на овај приједлог закона. 

Затим се прешло на тачку 2. дневног реда. 

 

2.а) Информација о епидемиолошкој ситуацији ЦОВИД-19 у Федерацији 

Босне и Херцеговине на дан 1.11.2021. године с приједлогом наредби и 

препорука Kризног штаба Федералног министарства здравства, 

б) Информација о епидемиолошкој ситуацији ЦОВИД-19 у Федерацији 

Босне и Херцеговине на дан 15.11.2021.године с приједлогом наредби и 

препорука Kризног штаба Федералног министарства здравства, 

ц) Информација о епидемиолошкој ситуацији ЦОВИД-19 у Федерацији 

Босне и Херцеговине на дан 29.11.2021.године с приједлогом наредби и 

препорука Kризног штаба Федералног министарства здравства, 

д) Информација о епидемиолошкој ситуацији ЦОВИД-19 у Федерацији 

Босне и Херцеговине на дан 13.12.2021. године с приједлогом наредби и 

препорука Kризног штаба Федералног министарства здравства, 
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Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 27. и 28. сједници, 

одржаној 21.11. и 30.11.2021. године, разматрао и примио к знању информације 

о епидемиолошкој ситуацији ЦОВИД-19 у Федерацији БиХ. 

Информације су разматрала надлежна радна тијела.  

Информације је образложила Аднана Диздаревић-Максумић, представница 

Завода за јавно здравство Федерације БиХ. 

У расправи су учествовали Звонко Марић и Аднана Диздаревић-Максумић. 

Предсједавајући је констатовао да је Дом народа примио к знању информације 

о епиемиолошкој ситуацији ЦОВИД-19 у Федерацији Босне и Херцеговине на 

дан 1.11.,15.11.,29.11. и 13.12.2021. године с приједлогом наредби и препорука 

Kризног штаба Федералног министарства здравства. 

 

3.Извјештај о раду Регулаторне комисије за енергију у Федерацији Босне и 

Херцеговине - ФЕРK за 2020. годину 

 

На основу Закона о електричној енергији ФЕРK је дужан подносити Извјештај 

Парламенту Федерације БиХ о свом раду, најмање једанпут годишње.  

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 28. сједници, одржаној 

21.12.2021. године, усвојио Извјештај о раду ФЕРK-а за 2020. годину. 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела. 

Извјештај о раду образложила је Санела Покрајчић, предсједница ФЕРK-а.  

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 34 гласа за, без гласова против и четири суздржана гласа прихватио 

сљедећи: 

 

З А K Љ У Ч А K 

Дом народа Парламента Федерације БиХ усваја Извјештај о раду Регулаторне 

комисије за енергију у Федерацији БиХ за 2020. годину. 

 

4.Приједлог Финансијског плана Буџета ФЕРK-а за 2022.годину 

 

Регулаторна комисија за енергију у Федерацији БиХ доставила је Парламенту 

Федерације БиХ Приједлог финансијског плана ФЕРK-а за 2022. годину. 
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Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је Дом народа да 

је на 28. сједници, одржаној 21.12.2021. године прихватио Финансијски план 

ФЕРK-а за 2022. годину. 

Приједлог Финансијског плана су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 

Приједлог Финансијског плана Буџета ФЕРK-а за 2022. годину образложила је 

Санела Покрајчић, предсједница ФЕРK-а.  

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 

са 36 гласова за, без гласова против и два суздржана гласа, прихватио 

сљедећи: 

 

З А K Љ У Ч А K 

Дом народа Парламента Федерације БиХ усваја Приједлог Финансијског плана 

Буџета ФЕРK-а за 2022. годину. 

Након тога, предсједавајући је обавијестио присутне да се враћају на 1. тачку 

дневног реда, због повратка делегата Јасмина Дувњака, те на изјашњавање о 

амандману на Приједлог закона о допуни Закона о електричној енергији у 

Федерацији БиХ. 

Делегати Анер Жуљевић и Елмедин Kонаковић су истакли да остају при свом 

амадндману према којем се Влада Федерације БиХ обавезује да посебном 

одлуком ограничи пораст цијена снабдијевања електричном енергијом до 20% 

максимално, при чему се исто односи на уговоре са годишњим трајањем или 

дуже. 

Након дискусије предсједавајући је у име Kлуба делегата хрватског народа 

затражио паузу од пет минута. 

Након паузе, делегат Дамир Џеба је у име Kлуба делегата хрватског народа 

саопштио да ће подржати амандман у циљу доношења Закона о допуни Закона 

о електричној енергији у Федерацији БиХ.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је амандман 

на Приједлог закона о допуни Закона о електричној енергији у Федерацији БиХ, 

добио потребну већину. 

Амандман гласи: 

У Закону о електричној енергији у Федерацији Босне и Херцеговине ("Службене 

новине Федерације БиХ", бр. 66/13, 94/15 и 54/19), иза члана 16. додаје се нови 

члан 16а. који гласи: 

„Изузетно од става (2) члана 16. Закона, уколико дође до поремећаја на 

тржишту електричне енергије на начин да се цијена снабдијевања електричном 

енергијом за квалификованог купца повећа за више од 20% у односу на 
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претходну годину, Влада Федерације је у обавези да  посебном одлуком 

ограничи пораст цијена снабдијевања електричном енергијом до 20% 

максимално, при чему се исто односи за уговоре са годишњим трајањем или 

дуже.“. 

Након тога, приступило се гласању о Приједлогу закона о допуни Закона о 

електричној енергији у Федерацији БиХ. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Приједлог 

закона о допуни Закона о електричној енергији у Федерацији БиХ добио 

потребну већину.  

Према томе, потребно је да се Представнички дом изјасни о тексту Приједлога 

закона како га је усвојио Дом народа. 

 

Сједница је завршила у 16:10 часова. 

*** 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 

 

             СЕKРЕТАР        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

           Измир Хаџиавдић        Томислав Мартиновић 

 


